

# «Читатель – газета – читатель»

## Конкурс

## СОЧИНЕНИЯ О МАМЕ

Местное отделение ВПП «Единая Россия» вместе с отделом опеки и попечительства администрации района провели для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, конкурс сочинений «Моя мама самая-самая». После подведения итогов жюри определило лучшие работы. Победителями были признаны Валентина Дьякова и Анастасия Ильинская. Им и другим участникам конкурса на новогоднем утреннике Дед Мороз-единоросс вручил заслуженные награды. Сочинение В. Дьяковой было опубликовано на страницах изеты «Вести» 2 декабря. Теперь мы знакомим наших читателей с рассказом А. Ильинской о самом дорогом и любимом для нее человеке.

## Самая добрая и справедливая

Каждому известно, что нет на земле ближе и роднее человека, чем мама. С самых первых минут нашей жизни мы окружены ее теплом и заботой, ей доверяя наши тайны и страхи, делимся с ней своими впечатлениями об окружающем нас мире и всегда рассчитываем на полную поддержку и понимание с ее стороны.

Для любой матери ребенок – самое дорогое в жизни. Для мамы мы всегда будем детьми, которых надо приласкать, утешить, помочь. Она всегда будет любить нас. Недаром ребенок, только что научившийся говорить, первым произносит слово «мама». Он даже тогда понимает, что нет на свете более близкого человека.

Я хочу рассказать о своей маме. Добрая и справедливая, ласковая и серьезная, смелая и нежная, сильная и чуткая, и каждый раз новая, разная – это она, моя мама, одна-единственная!

Глаза у нее добрые, спокойные, в них всегда найдешь сочувствие, сострадание, когда у тебя беда. Если же у тебя удача, то в них ты увидишь радость и любовь. Когда я смотрю в мами-

ны глаза, на душе сразу становится спокойно и радостно. Для меня нет на свете более доброго, близкого, понимающего меня человека. Недаром говорят, что каждому из нас красивее кажется своя мама, потому что каждый из нас любит свою маму.

Моя мама очень любит готовить. Особенно мне нравится, как она делает пирожки с мясом. У нее это замечательно получается. Еще моя мама любит пикники и прогулки на природе. Еще она любит цветы. У нее их очень много – и на улице, и дома. Я помогаю ей за ними ухаживать.

В свободное время мы катаемся с ней на лыжах, коньках, а летом любим кататься на велосипедах, рыбачить. Мы любим проводить время вместе.

Отношения у меня с моей мамой очень близкие и теплые. Я делиюсь с мамой всеми своими секретами, она – мой лучший друг. Ей я могу доверить самое сокровенное, что есть у меня. Она всегда выслушает и поможет мне. Ведь мы с мамой самые близкие подружки. Бывает, что она грустит. Мой старший брат сейчас служит в армии, и мама за него очень переживает. В такие минуты мне хочется ее

пожалеть, поцеловать, чтобы у мамы настроение стало лучше.

Моя мама очень мудрая, она всегда дает очень дальние советы. Она работает в школе учителем начальных классов и всегда помогает мне делать уроки. Приходит ко мне на все школьные праздники. Не потому, что надо, а потому, что она меня очень любит.

Часто мы не замечаем, что именно мама просыпается раньше всех, а ложится она самой последней. Часто мы не обращаем внимания на то, что у нас на столе всегда есть вкусные завтрак, обед и ужин, всегда выглаженное и выстиранное белье. И когда только она все это успевает делать? А ведь это очень тяжело уследить за хозяйством целого дома. Я очень люблю свою маму. Я знаю цену каждой секундочки, проведенной рядом с мамой. Мне хочется обнять ее и никогда не отпускать. Она самый дорогой человек, который есть в моей жизни, и ее точно никто не сможет мне заменить. И сколько бы мне не было лет, мне всегда нужны будут ее улыбка и любовь. Спасибо тебе, мама, за то, что ты рядом со мной!

Анастасия ИЛЬИНСКАЯ

## Культура

Под Новый год принято дарить подарки. Сделать приятный сюрприз односельчанам решила директор Алексеевского дома культуры Н.И. Линкина.

Связавшись с руководством Курской областной филармонии, Надежда Ивановна попросила артистов выступить на сцене ДК. Сегодня это одно из лучших в районе учреждений культуры. Таким ДК стал после проведенного в 2011 году капитального ремонта, в ходе которого была сделана новая сцена, отремонтированы полы, установлены современные кресла в зрительном зале. Обновилась и аппаратура.

Артисты пообещали и 29 декабря прибыли в поселок Алексеевский

## ФИЛАРМОНИЯ НА СЕЛЬСКОЙ СЦЕНЕ

сандринский. В зрительном зале их встречали аплодисментами многочисленные зрители. На новогоднее представление с участием музыкантов, солистов и танцоров областной филармонии пришли не только местные жители, но и зрители из окрестных сел, поселков Лачиново и Кастроне. Многие приезжали семьями. На новогоднее представление было продано более 100 билетов.

Артисты порадовали публику. Ведущий программы В. Бобров выступил также и в роли Деда Мороза. Виртуозно исполнил шесть композиций баянист А. Каправов. Очень понравились зрителям и выступления соли-

стов В. Хлопкова и Д. Шилова. А каждый номер танцевального ансамбля сопровождался бурными аплодисментами. Почти два часа не покидали сцену артисты, а благодарные зрители все еще не хотели их отпускать. Ведь приезд артистов областной филармонии – это целое событие для сельского зрителя.

Прощаясь с кастронцами, гости пообещали навещать с концертами селян чаще, если директор дома культуры заключит договор с Курской областной филармонией на проведение концертных программ. Было бы здорово перенять опыт алексеевцев и другим ДК. В. ВЕСНЕНКО

## Из редакционной почты

## ТЕПЕРЬ И ЛЕБЕДИ

Весна 2012 года выдалась дружной и многоводной. В тот год многие шдротехнические сооружения прудов не выдержали половодья. Была размыта и плотина Егорьевского пруда.



изыскали средства и технику для проведения восстановительных работ.

Вновь пруд наполнился водой. Опять на вечерних и утренних зорях заскользили по водной глади резиновые рыбакские лодки, дикие утки и лысухи. Причем, последних нынешним летом было едва ли не больше, чем домашних гусей и уток.

А поздней осенью, когда к местам зимовки улетели утки, пруд опустел. Но однажды местные жители увидели на сельском пруду сразу две ле-

бединые стаи. Лебеди нередко селятся на водоемах нашей лесостепной зоны. Но осторожные птицы выбирают для гнездований укромные места и стараются держаться все-таки подальше от людей. Эти, видно, проделавшие длинный перелет, выглядели уставшими. И старые, и молодые лебеди почти не обращали внимания на разглядывающих их с близкого расстояния егорьевцев, позволяли себя фотографировать. За дни их пребывания на пруду только ленивый не вышел полюбоваться чудо-птицами. И многим хотелось, чтобы они стали постоянными обитателями пруда, а не перелетными гостями.

В. КОМЯГИН,  
с. Егорьевка

## Прямая линия На ваш вопрос - компетентный ответ



## О капремонте и льготах

Светлана Хорькова интересуется, кому положены и как начисляются льготы за оплату взносов на капитальный ремонт.

На вопрос отвечает генеральный директор Фонда капитального ремонта Курской области Виктор БОБРЫШЕВ:

– Действующим законом Курской области определен перечень льготных категорий граждан, которым частично компенсируются затраты на оплату взносов за капитальный ремонт. В Фонд часто поступают вопросы на тему отсутствия компенсации. Хочу пояснить, что мы ежемесячно передаем

необходимые сведения о льготных категориях граждан в социальные службы для начисления льгот. Дальнейшие действия зависят от них.

Ветеранам войны по действующему законодательству компенсируется 50% от суммы взноса. Ветеранам труда размер компенсационной выплаты по капитальному ремонту составляет 50% в пределах социальной нормы площади помещения с учетом членов семьи.

## Кстати

Взнос на капремонт в 2016 году составит 7 рублей 10 копеек с квадратного метра. А вот пересмотр взносов на капитальный ремонт на 2017 год в соответствии с приказом Минстроя России, будет производиться дифференцированно по муниципальным образованиям, с учетом степени благоустройства домов.

В рамках краткосрочного плана реализации региональной программы капремонта в период с 2014 по 2016 год в Курской области планируется капитально отремонтировать более 425873,8 квадратных метра жилищного фонда. Оценочная стоимость этих работ составляет 1513418462 рубля.

## О предоставлении денежной компенсации

Ирина Савкина спрашивает: «Моя мама получала ежемесячную денежную компенсацию за моего отца, инвалида Великой Отечественной войны. Я являюсь инвалидом 3 группы по профзаболеванию. Могу ли я после ее смерти получать ежемесячную денежную компенсацию?»

На вопрос отвечает председатель регионального комитета соцобеспечения Вадим ДРОЖЕНКО:

– Постановлением Правительства Российской Федерации утверждены Правила выплаты ежемесячной денежной компенсации военнослужащим, гражданам, призванным на военные сборы, пенсионному обеспечению которых осуществляется Пенсионным фондом РФ, и членам их семей.

В соответствии с ними право на ЕДК имеют дети инвалида вследствие военной травмы

старше возраста 18 лет, если они стали инвалидами до достижения ими возраста 18 лет.

Как следует из вопроса, у Вас инвалидность установлена после 18 лет. С учетом изложенного, согласно нормам действующего законодательства правовых оснований для назначения Вам ежемесячной денежной компенсации в соответствии с частью 10 статьи 3 Федерального закона от 7 ноября 2011 года №306-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат», не имеется.

## Еще раз о «формуле» пособия

– Как рассчитывается размер пособия по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет?

Элеонора К.

На вопрос отвечает уполномоченный ГУ Курского РО ФСС РФ по Кастроненскому району Л.Н. ЕЛФИМОВА:

– Гражданам, подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, пособие исчисляется исходя из среднего заработка, рассчитанного за два календарных года, предшествующих году наступления отпуска по уходу за ребенком, в том числе за время работы у другого страхователя. При этом средний дневной заработок, рассчитанный за два календарных года, предшествующих году наступления отпуска по уходу за ребенком, в том числе за время работы у другого страхователя.

При расчете ежемесячного пособия по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет необходимо руководствоваться п. 5.1 ст. 14 Федерального закона от 29 декабря 2006 года №255-ФЗ, в соответствии с которым ежемесячное пособие по уходу за ребенком исчисляется из среднего дневного заработка застрахованного лица, который умножается на 30,4 и на 40%.